

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 020/2019/PRE**  
**(somente para o curso de NUTRIÇÃO – Campus Viçosa)**

**PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE  
VAGAS OCIOSAS NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFV PARA  
O SEGUNDO SEMESTRE LETIVO DE 2019**

A Universidade Federal de Viçosa (UFV) torna pública as seguintes **RETIFICAÇÕES** para o preenchimento de vagas ociosas no curso de **NUTRIÇÃO – Campus Viçosa** para o segundo semestre letivo de 2019:

**Onde se lê:**

A Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Viçosa (PRE-UFV) faz saber aos interessados que estarão abertas, no período de 27 maio às 9h a 10 de junho de 2019 às 23h59, as inscrições para o preenchimento de vagas ociosas nos cursos de graduação listados nos Quadros 1, 2 e 3 (Anexo I), para ingresso no segundo semestre letivo de 2019. As vagas poderão ser preenchidas por mudança de curso, transferência de outra instituição, portador de diploma de curso de graduação e rematrícula, em conformidade com o Regime Didático da Graduação/UFV 2019, disponível no endereço: [www.pre.ufv.br](http://www.pre.ufv.br).

**Leia-se:**

A Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Viçosa (PRE-UFV) faz saber aos interessados que estarão abertas, no período de **27 de maio às 9h a 20 de junho de 2019 às 23h59**, as inscrições para o preenchimento de vagas ociosas no **curso de Nutrição – Campus Viçosa listado no Quadro 1 (Anexo I)**, para ingresso no segundo semestre letivo de 2019. As vagas poderão ser preenchidas por mudança de curso, transferência de outra instituição, portador de diploma de curso de graduação e rematrícula, em conformidade com o Regime Didático da Graduação/UFV 2019, disponível no endereço: [www.pre.ufv.br](http://www.pre.ufv.br).

**Onde se lê:**

**2.10.** A documentação exigida dos candidatos aos cursos do *campus* de Viçosa, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Pró-Reitoria de Ensino ou encaminhada por Sedex, até o dia 11/06/2019, à Pró-Reitoria de Ensino, Universidade Federal de Viçosa, 3º andar do Edifício Arthur Bernardes, Campus Universitário, Viçosa (MG), CEP 36.570-000.

**Leia-se:**

**2.10.** A documentação exigida dos candidatos ao **curso de Nutrição *campus* de Viçosa**, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Pró-Reitoria de Ensino ou encaminhada por Sedex, até o dia **21/06/2019**, à Pró-Reitoria de Ensino, Universidade Federal de Viçosa, 3º andar do Edifício Arthur Bernardes, Campus Universitário, Viçosa (MG), CEP 36.570-000.

**Onde se lê:**

**3.1.2.** A data de divulgação da homologação das inscrições será 24/06/2019.

**Leia-se:**

**3.1.2.** A data de divulgação da homologação das inscrições será **01/07/2019**.

**Onde se lê:**

**5.1** A divulgação do resultado será no dia 26/06/2019, no endereço: [www.pse.ufv.br](http://www.pse.ufv.br).

**Leia-se:**

**5.1** A divulgação do resultado será no dia **03/07/2019**, no endereço: [www.pse.ufv.br](http://www.pse.ufv.br).

**Onde se lê:**

**6.1** A matrícula será realizada no *campus* para o qual o candidato se inscreveu, de acordo com o cronograma de matrícula e conforme apresentado nos itens 6.1.1 e 6.1.2.

**CRONOGRAMA DE MATRÍCULA**

<b>Chamadas</b>	<b>Divulgação do Resultado</b>	<b>Data e Horário da Matrícula</b>
Primeira Chamada	<b>26/06/2019</b> às 20 horas	<b>01/07/2019</b> De 8 às 11h 30min e de 14 às 17h 30min
Segunda Chamada	<b>01/07/2019</b> às 20 horas	<b>04/07/2019</b> De 14 às 17h 30min
Terceira Chamada	<b>04/07/2019</b> às 20 horas	<b>08/07/2019</b> De 14 às 17h 30min

**Leia-se:**

**6.1** A matrícula será realizada no *campus* para o qual o candidato se inscreveu, de acordo com o cronograma de matrícula e conforme apresentado nos itens 6.1.1 e 6.1.2.

**CRONOGRAMA DE MATRÍCULA**

<b>Chamadas</b>	<b>Divulgação do Resultado</b>	<b>Data e Horário da Matrícula</b>
Primeira Chamada	<b>03/07/2019</b> às 20 horas	<b>08/07/2019</b> De 14 às 17h 30min
Segunda Chamada	<b>08/07/2019</b> às 20 horas	<b>11/07/2019</b> De 14 às 17h 30min
Terceira Chamada	<b>11/07/2019</b> às 20 horas	<b>15/07/2019</b> De 14 às 17h 30min

**ANEXO I**

Extrato do Quadro 1 do **EDITAL N° 020/2019/PRE.**

Onde se lê:

CURSO	MODALIDADE DE INGRESSO	VAGAS	CRITÉRIOS COMPLEMENTARES POR CURSO	
			INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
NUTRIÇÃO	Mudança de curso	5	1 - Nota no ENEM igual ou superior a 620. 2 - Ter cursado com aprovação as disciplinas: BAN 210, BIO 111, BIO 112, BQI 101 e BQI 103 ou disciplinas equivalentes.	1 - Nota no ENEM 2 - Carga horaria aproveitável 3 - Coeficiente de rendimento acumulado
	Transferência de outra Instituição			
	Portador de Diploma			
	Rematrícula			

Leia-se:

CURSO	MODALIDADE DE INGRESSO	VAGAS	CRITÉRIOS COMPLEMENTARES POR CURSO	
			INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
NUTRIÇÃO	Mudança de curso	5	1 - Nota no ENEM igual ou superior a 620. 2 - Ter cursado com aprovação as disciplinas: BAN 210, BIO 111, BIO 112, BQI 101 e BQI 103 ou disciplinas equivalentes.	1 - Nota no ENEM 2 - Carga horaria aproveitável 3 - Coeficiente de rendimento acumulado
	Transferência de outra Instituição	1		
	Portador de Diploma	1		
	Rematrícula	1		

Viçosa, 6 de junho de 2019.

Prof. João Carlos Pereira da Silva  
**Pró-Reitor de Ensino**